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PROJEKT PODPORUJE PRIROZENE PORODY 
V PORODNICI

Na konci loňského roku žilov Ústeckém kraji 823 972 oby
vatel a narodilo se zde 8 292 dětí. Celkově však počet oby
vatel kraje loni klesl, tento trend pokračuje od roku 2010. Lé
kařská péče o budoucí matky a komfortní porodnické zázemí 
v nemocnicích je proto stále jednou z priorit zkvalitňování 
zdravotnictví v kraji.
Ústecký kraj je od roku 2013 zapojen v projektu Přirozený po
rod v porodnici (PPP) a tuto podporu vnímá jako jeden z prv

ků, který má za cíl zlepšení zdravotního stavu obyvatelstva v rámci Strategie podpory 
zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2015-2020.
Přirozené porodyv porodnici představují smysluplnou alternativu kdomácím porodům, 
kolem kterých jsou stále vedeny diskuze. Cílem projektu je dosáhnout v nemocnicích 
takových podmínek a přístupu к rodičkám, aby mohly důležitý okamžik života prožít 
bezpečně a ohleduplně.
Organizátoři dlouhodobého projektu Kvalita očima pacientů v roce 2012 zahájili dílčí 
projekt PPP. Tento projekt má za cíl pomoci porodníkům přesvědčit budoucí maminky, 
že v porodnicích se dá rodit bezpečně a přitom příjemně. Projekt PPP vznikl ve spo
lupráci s Výborem pro zdravotnictví Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a pracovní 
skupinou Ministerstva zdravotnictví pro otázky porodnictví.
V rámci pokračování projektu na územní kraje je vhodné, aby se do projektu zapojilo co 
nejvíce regionálních porodnic. Cílem je mimo jiné získávat dostatečně velké množství 
dat, která by následně umožnila srovnání mezi porodnicemi na krajské i celorepubliko
vé úrovni.
Součástí projektu je anketa mezi rodičkami v nemocnicích v rámci Ústeckého kraje. 
Zjištěné informace vyjadřují spokojenost žen s péčí během jejich porodu a po něm. 
Díky údajům mohou nemocnice pracovat na svém zlepšování a budování kvalitnějších 
podmínek pro rodičky. Nejlepší porodnice, které splní předepsané standardy, získají 
Certifikát přirozeného porodu v nemocnici.

RSDr. Stanislav Rybák 
zástupce a 1. náměstek hejtmana Ústeckého kraje

V NÁSLEDUJÍCÍCH ČÍSLECH INFOLISTŮ BUDEME PŘEDSTAVOVAT 
PORODNICE JEDNOTLIVÝCH NEMOCNIC KRAJSKÉ ZDRAVOTNÍ, a. s.
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